

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 35.725.145
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії **Святослав ШИЙОВИЧ**, 1994 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2017 році Львівський національний університет імені Івана Франка за спеціальністю «Правознавство» та здобув професійну кваліфікацію «Магістр права», працює на посаді начальника Франківський відділ державної реєстрації актів цивільного стану у місті Львові Львівського міжрегіонального управління Міністерства юстиції України, виконав акредитовану освітньо-наукову програму «Право».

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.145, утворена наказом Львівського державного університету внутрішніх справ, Міністерство внутрішніх справ України, м. Львів від 02 березня 2026 року № 93, у складі:

Голови разової

спеціалізованої вченої ради -

Ірини ШОПІНОЇ, доктора юридичних наук, професора, професора кафедри адміністративно-правових дисциплін права навчально-наукового інституту права та правоохоронної діяльності Львівського державного університету внутрішніх справ

Рецензентів -

Сергія ЄСИМОВА, кандидата юридичних наук, професора, професор кафедри адміністративно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та правоохоронної діяльності Львівського державного університету внутрішніх справ

Ярини ПАВЛОВИЧ-СЕНЕТИ, кандидата юридичних наук, доцента, доцента кафедри адміністративно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та правоохоронної діяльності Львівського державного університету внутрішніх справ

Офіційних опонентів -

Надії БОРТНИК, доктора юридичних наук, професора, завідувача кафедри адміністративного та конституційного права Національного кораблебудівного університету імені адмірала Макарова

Наталії КАЛІНСЬКОЇ, кандидата юридичних наук, викладача кафедри адміністративного права та процесу, фінансового і інформаційного права навчально-наукового інституту права та соціальних наук ЗВО «Львівський університет бізнесу та права»

на засіданні «30» квітня 2026 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» Святославу ШИЙОВИЧУ на

підставі публічного захисту дисертації «Адміністративно-правове регулювання публічних послуг в умовах європейської інтеграції України» за спеціальністю 081 «Право».

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті внутрішніх справ, Міністерство внутрішніх справ України, м. Львів.

Науковий керівник: Мирослав КОВАЛІВ, кандидат юридичних наук, професор, доцент кафедри адміністративно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та правоохоронної діяльності Львівського державного університету внутрішніх справ.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, який містить науково обґрунтовані теоретичні та практичні результати проведених здобувачем досліджень, які виконують конкретне наукове завдання, що має істотне значення для досліджуваної галузі знань, та характеризується єдністю змісту, а також точністю викладення матеріалу.

Дисертаційна робота є завершеною науковою працею у якій наведено аналіз публічних послуг в Україні з позиції сучасної адміністративно-правової науки та реалізації Угоди про асоціацію між Україною і ЄС, реалізовано нове розв'язання наукової проблеми у контексті адміністративно-правового виміру. Структурно-функціональна характеристика публічних послуг розглядаються у контексті низки самостійних, але взаємопов'язаних і взаємозалежних напрямів аналізу: як інституту адміністративного права з елементами комплексного регулювання; форми адміністративного права; методу державного управління; форми державного управління, сукупності адміністративних процедур і юридичного факту. Специфіка дослідження публічних послуг уможливила реалізацію положень загальної теорії систем, принципів системного, структурно-функціонального та системно-діяльнісного підходів, застосування порівняльно-правового та формально-юридичного методів, діяльнісного, інституційного та системного підходів. Сучасний стан правового регулювання публічних послуг характерний багатьма недоліками об'єктивного та суб'єктивного характеру. Відсутність правового регулювання окремих аспектів надання публічних послуг викликає необхідність проведення наукових розвідок. Правовідносини у сфері публічних послуг володіють структурою та змістом, які взаємопов'язані і взаємозумовлені. Зміст правових відносин не зводиться до законних прав і обов'язків, охоплює реальну взаємодію у правовій сфері, що є юридично передбаченою та значущою діяльністю. Інститут адміністративних процедур виступає засобом перетворень державного управління у сфері публічних послуг, сприяючи досягненню завдань: створення гарантій захисту прав фізичних і юридичних осіб у взаємних правовідносинах з органами публічної адміністрації, посадовими особами; забезпечення законності та прозорості, підконтрольності публічного управління; раціоналізації діяльності публічної адміністрації; легітимації адміністративних рішень; створення правових меж адміністративного розсуду; протидії корупції; стандартизації адміністративної практики, стимулювання економічного зростання та створення сприятливих умов для інвестицій; реалізації положень Угоди про асоціацію України і ЄС.

Дисертація виконана державною мовою, відповідає Вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2017 року № 40, та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а обсяг її основного тексту відповідає вимогам освітньо-наукової програми «Право».

Аспірант має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових фахових виданнях України категорії «Б», зокрема:

1. Шийович С. Я. Публічні послуги: теоретико-правові аспекти. *Аналітично-порівняльне правознавство – електронне наукове фахове видання*. 2023. № 1. С. 431–435. <https://doi.org/10.24144/2788-6018.2023.01.74>

URL: <https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2023/04/76.pdf>

2. Шийович С. Я. Забезпечення якості публічних послуг. *Науковий вісник Львівського державного університету внутрішніх справ. Серія юридична*. 2023. № 3. С. 124–131. <https://doi.org/10.32782/2311-8040/2023-3-16>

<http://journals.lvduvs.lviv.ua/index.php/law/article/view/634>

3. Шийович С. Я. Вплив цифрової трансформації на публічні послуги: досвід Європейського Союзу. *Аналітично-порівняльне правознавство – електронне наукове фахове видання*. 2023. № 6. С. 539–543. <https://doi.org/10.24144/2788-6018.2023.06.94>

URL: <https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2023/12/96.pdf>

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти, інші присутні) та висловили зауваження та рекомендації:

1. Ірина ШОПНА, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри адміністративно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та правоохоронної діяльності Львівського державного університету внутрішніх справ, яка звернула увагу, що:

1) у межах дослідження порекомендувала поглибити аналіз досвіду держав членів ЄС щодо правового регулювання діяльності з надання публічних послуг.

2. Сергій ЄСИМОВ, кандидат юридичних наук, професор, професор кафедри адміністративно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та правоохоронної діяльності Львівського державного університету внутрішніх справ, який надав позитивну рецензію та звернув увагу, що:

1) у контексті розвитку доктринальних аспектів теорії публічних послуг необхідно було конкретизувати термін «змішана послуга»;

2) побудова системно-структурних моделей публічних послуг повинна базуватися на новітніх досягненнях методології наукових досліджень правових явищ, тому доцільно було б більш ширше висвітлити методологічні засади.

3. Ярина ПОВЛОВИЧ-СЕНЕТА, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри адміністративно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та правоохоронної діяльності Львівського державного університету внутрішніх справ, яка надала позитивну рецензію та звернула увагу, що:

1) питання про публічний ефект від посилення державного регулювання

надання публічних послуг є соціально значимим. Доцільно було б розкрити посилення державного регулювання у контексті приватної сфери;

2) під час публічного захисту дисертант надав ґрунтовні та розлогі відповіді як на зауваження опонентів та рецензентів, так і на поставлені ними запитання.

4. Надія БОРТНИК, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри завідувача кафедри адміністративного та конституційного права Національного кораблебудівного університету імені адмірала Макарова, яка надала позитивний відгук та звернула увагу на наступне:

1) з погляду на теоретичні аспекти дослідження публічних послуг доцільно було б ширше розкрити список публічних послуг направлених на виконання функцій державного регулювання економіки, проведення соціальної політики;

2) дисертантом дотримано усіх встановлених вимог, у тому числі вимоги академічної доброчесності, наведено належні аргументи для відстоювання своєї позиції як у тексті роботи, так і під час захисту дисертаційного дослідження.

5. Наталія КАЛІНСЬКА, кандидат юридичних наук, викладач кафедри адміністративного права та процесу, фінансового і інформаційного права навчально-наукового інституту права та соціальних наук ЗВО «Львівський університет бізнесу та права», яка надала позитивний відгук та зауважила, що:

1) зазначена не відповідність термінології в нормативних актах щодо понять «адміністративна послуга» та «публічна послуга», тому потребує уточнення авторська позиція дисертанта з даного питання;

2) у межах дослідження наведено пропозиції щодо проєкту Закону України «Про публічні послуги», однак, необхідно було конкретизувати поняття структури законопроєкту.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.725.145 присуджує Святославу ШИЙОВИЧУ ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», освітньо-наукова програма «Право».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

**Голова разової
спеціалізованої вченої ради
доктор юридичних наук, професор**

Ірина ШОПНА

